
ZALOG

• Seja skupščine KS
Delegati skupščine KS Zalog so obravnavali in sprejeli elemente za

pripravo srednjeročnega plana KS za obdobje 1981—1985, realizacijo
finančnega načrta in sprejem rebalansa za leto 1980 ter samoupravni
sporazum o financiranju obnove zadružnega doma v Zalogu.

Pri elementih za sklenitev samoupravnega sporazuma o temeljih
plana KS v obdobju 1981—1985 gre predvsem za dejavnosti, ki naj bi
bistveno vplivale na razpoloženje in delo vseh ljudi glede na potrebe in
želje v sami KS. Koliko pa bo te želje možno uresničiti glede na stabili-
zacijska prizadevanja v tem obdobju, bomo še videli, kajti plan vseh
dejavnosti je precej obsežen in morda zastavijen preveč optimistično.
Marsikaj kar vsebuje, je namreč odvisno od investitorjev, ki pa jih tudi
pestijo težave. Vse elemente, ki so narekovali temelje plana KS Zalog,
dobite v pisarni krajevne skupnosti.

VILKO SLUGA

• Programska konferenca KK SZDL Zalog
Predsedstvo K.K SZDL Zalog je skupaj z vsemi družbenimi dejav-

niki v krajevni skupnosti pred nedavnim sklicalo programsko konfe-
renco.

Iz poročila predsednika KK SZDL tovariša Verdnika lahko vidimo,
da je lani ta najmnožičnejša družbenopolitična organizacija imela zelo
razgibano dejavnost na vseh področjih življenja v krajevni skupnosti.
Predvsem to velja za delo predsedstva, svetov, kooidinacijskih odbo-
rov, komisij, delegacij, DPS in SIS, hišnih svetov in zborov stanovakev.
Pri utrjevanju in razvijanju političnega sistema in same organizacije
SZDL bi še posebej omenili dejavnosti v zvezi s kadrovsko izpopolni-
tvijo v različnih organih. Močno se je razmahnila dejavnost družbenih
oiganizacij in društev. Organizirali so DPM, tabomiški odrcd, nova
Sportna društva, klube in sekcije.

Uspešnih je bilo tudi nekaj problemskih konferenc, prcdvsemtistih,
na katerih so obravnavali šolstvo, gaalstvo ter kultunio življenje v KS.
Občani Zaloga so bili debvni tudi na področjih SLO in DS, predvsem v
različnih akcijah, kot so NNNP, vaja Ljubljana 80 ter pri pripravi šte-
vilnih dokumentov s področja Ijudske obrambe.

Krajevna organizacija SZDL je bila tudi nosilec akcij pri uresniče-
vanjusamoprispevka II (vrtec, prizidekšole) ter priopravljanjunalogs
področja usmerjenega izobraževanja. Razpravljalisotudiostanovanj-
skem gospodarstvu in postopnem prehodu na ekonomske stanarine.

Velik napredek je opaziti tudi pri delu potrošniških in poravnalnih
svetov. V zvezi s tem so bili organiarani tudi uvajalni seminarji.

Na konferenci je bilo tudi ugotovljeno, da je ponekod čutiti pomanj-
kanje odgovomosti za opravljanje sprejetih političnih funkcij in ob-
veznosti. Se vedno preveč je nesktepčnih sej, sestankov in konferenc,
prav tako pa se tudi sprejetih dogovorov ne držijo vsi.

Na koncu je konferenca sprejela program in frotttne akcije KK
SZDL za 1981. leto.

VILKO SLUGA

• Obvestilo upokojencem
Upokojenoe krajevne skupnosti Zalog obveščamo, da imamo v Za-

logudruštvo upokojencev in da je vtemdruštvu včlanjenihže 264 čla-
nov. Ker si želimo vei srečanj in medsebojnega sodelovanja, smo se od-
ločili za gradnjo društvenega doma. Krajevna skupnost nam je v ta
namen odstopila »poljane«, kjerbo zgrajen montažniobjekt. Ob njem
bo še prostor za balinanje ter velika zelenica z drevjem in klopmi za po-
čitek in prijetno kramljanje. Vdomu bo dovolj prostora za okrepiče-
valnico in različne dejavnostt. Tudi upokojenke, ki se v goslilniških lo-
kalihne počutijonajbolje, sibodoprostičaslahko popestrile z ročnimi
deli v posebni sobi, kjer bo na voljo še razno branje in verjetno tudi te-
levizor. Na »poljanah« pa bo urejeno tudi igrišče za cicibane — vaški
klanec ostane še naprej otrokom za zimsko veselje.

Z deli bomo pričeli spomladi. Ker si želimo dom čimprej postaviti,
bomo pomagali še z udamiškim delom in prostovoljnimi prispevki.
Prav tako bomo z veseljem sprejeli pomoč vseh krajanov, ki so nam
pripravljeni pomagati in z nami še naprej sodelovati.

Članarina za leto 1981 znaša 30 dinarjev, prispevek za »vzajemno
samopomoč« ostanenespremenjen in znaša lOOdinarjev. Tiste upokO-
jence, kiše niso včlanjeni, vabimo, da stopijo v drištvo. V prihodnjih
dnehbopobiralčlanarinoGrilŽidan. Upokojence vabimo, da si naro-
čijo časopis »Vzajemnost«, zbiramo pa tudi predloge za izlete.

Dnštvo upokojencev KS Zalog se zahvaljuje Janezu Matjažu in
njegovi sestri Miri za podarjenih 1.700 dinarjev iz naslova »vzajemne
samopomoči« po umrlem očetu Janezu.

ZA DRUŠTVO UPOKOJENCEV
SLAVKAŠEMROV


